
Чи достатньо вибіркових дисциплін запропоновано за
освітньо-професійною програмою вашого фаху?

358 відповідей

Чи зацікавили Вас навчальні заняття за участю практичних
працівників зі спеціальності «Право»?

358 відповідей

Опитування здобувачів вищої освіти
першого (бакалаврського) рівня за
спеціальністю "08 − Право" (випускні
курси) щодо організації освітнього
процесу та якості навчання в НАВС (2024)
358 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні

9,8%

90,2%

Копіювати

Так
Ні

8,7%

91,3%

https://docs.google.com/forms/d/1u0cuEf_FMki-hLrHK8s3jWIXbgzodQo9jAL6h-CIs5k/edit#start=publishanalytics


Чи доступна для Вас ознайомча інформація про зміст
навчальної дисципліни, яку Ви обираєте самостійно?

358 відповідей

Чи допомагає Вам силабус у підготовці до навчальних занять?

358 відповідей

Чи корисна для Вашої професійної освіти участь у
факультативах, гуртках, тренінгах в НАВС?

358 відповідей

Копіювати

Так
Ні

10,6%

89,4%

Копіювати

Так
Ні
.
Не знаю
хто такий силабус?
Що це
Не знаю шо це

23,2%

75,1%

Копіювати

Так
Ні
Немає гуртка по
кримінальному процесу
потрібно більше
факультативів по Крим
процесі .

19,8%

79,6%



Чи достатньо Вам практичної підготовки (ознайомча практика,
навчальна практика, стажування) в НАВС?

358 відповідей

Ви знаєте, що таке академічна доброчесність?

358 відповідей

Чи маєте Ви доступ до електронних навчально-методичних
матеріалів НАВС з навчальних дисциплін?

358 відповідей

Копіювати

Так
Ні37,7%

62,3%

Копіювати

Так
Ні
Якби була у всіх вона…
Що це

93,9%

Копіювати

Так
Ні

98,9%



Чи об’єктивні, на Вашу думку, критерії оцінювання знань, умінь
та навичок з теоретичних навчальних дисциплін та практичної
підготовки?

358 відповідей

Копіювати

Так
Ні

9,8%

90,2%



Ваші пропозиції щодо якості вашого навчання?

160 відповідей

-

.

Все влаштовує

Все чудово

Відсутні

Найкращі

Немає

Відсутні

Все добре

Більше практики

Все влаштовує

Немає

відсутні

Все добре, все влаштовує

Все чудово

Більше занять на полігонах

немає

Немає пропозицій

Більше практики і стажування потрібно

Пропозицій немає

зробити більший спортзал

Більше практичної діяльності і прикладів



Все чудово

немає

Більше практики та спілкування з офіцерами, які вже живуть життям слідчого/опера та
ін.

Більше теоретичної інформації

Додати більше вибіркових дисциплін

.

Більше практики потрібно, теорії багато а практичних відпрацювань мало

Потрібно більше практики

Надати доступ до розкладу викладачів , щоб можна було їх знайти для перездач та
розклад аудиторій

Покращити практику і теорію на лекціях загалом

більше практичних годин для закріплення навичок у слідчих підрозділах

Повністю реорганізувати, що навчальний процес, що практичну підготовку, якщо до
прикладу це факультет Право то з початку 3-го курсу по групно після пар, залучати, як
помічників слідчих у м. Києві, з метою розуміння взагалі діяльності слідчих органів,
тому що 90% матеріалів які вивчаються в академії - залишаються в академії і вже у
практичних підрозділах молодим лейтенантам буде важко сприймати процес, як
слідства так і взаємодії з оперативними підрозділами для розслідування кримінальних
правопорушень …

Посилення дисциплін Вогнева підготовка , Спеціальна фізична підготовка а також
практичних занять з тактико спеціальної підготовки

Практика-найкраще навчання
Самопідготовка в аудиторії групою не є ефективним засобом покращення успішності
курсантів

Мотивуйте підвищеною стипендією

Більша технічна оснащеність, безкоштовний вайфай в старому навчальному корпусі

Факультатив З кримінального процесу !

Дистанційне навчання, дуже страшно знаходитись на території із за обстрілів, після
нічних тривог недостатньо часу виспатись, і на парах не дуже добре, тривога кожну ніч,
навіть заснути страшно бо також може прилетіти ракета по академії як у Дніпро та
Полтаву

Все прекрасно



Більше практики

Більше б практичних занять і актуальних тем для нашого часу.

Все ок

Зменшити кількість пар

пропозиції відсутні

_

Все задовільняє

Більше запрошувати працівників із практичних підрозділів.

Все нравится

Більше практичний занять

Все добре .

Мені все подобається

Все добре

відсутні

нічого

👍🏻

З розумінням ставитись до того що кожну ніч ти в підвалі!

У нас немає вибіркових дисциплін

Супер

Найкращі

Усе і так добре

Все влаштовує , всим задоволений

Навчання чудове, все влаштовує)))

все чудово , пропозицій не має

Все влаштовує, все влаштовує



Службою в НАВС заловолений

Все задовольняє

Все влаштовує , пропозицій немає

Пропозицій немає, все влаштовує.

Пропозицій не маю. Все влаштовує.

Немає. Все прекрасно

все і так добре

Все Чудово

Все добре, все влаштовує

Чудово

Пропозиції відсутні. Все чудово

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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